	(9 кл.) Самост. работа(Гравитация)       Вариант 1
1. Найти силу гравитационного притяжения между двумя космическими кораблями  массой  6 т и 15 т, которые движутся  на расстоянии 120 м друг от друга?

2. С какой силой Земля притягивает спутник массой 6 т , если спутник летит на Землей на высоте 800 км ? (Масса Земли  6•10 24 кг, радиус Земли 6400 км )

3. На каком расстоянии находятся космический корабль  массой 8 т и и орбитальная станция массой 20 т, которые притягиваются друг к другу с силой 1мкН ?


	(9 кл.) Самост. работа(Гравитация)       Вариант 2 
1. С какой силой притягиваются друг к другу два тела массой  250 кг и 380 кг, которые находятся на расстоянии 105 м ?

2. Масса Луны равна 7,35•10 22 кг, радиус Луны 1737 км . Найти с какой силой Луна притягивает спутник массой 

3 т, движущемся над ней на расстоянии 700 км.

3. Сила гравитационного притяжения между двумя равными телами равна 6мН, расстояние между ними

450 км. Найти массу каждого тела.
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